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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lucas Justin Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Julio Cesar Pinho 
Witt para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 11/03/2019 que foi aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente 
passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE que foi Requerido pelo Sr. Marcos 
Vicente de Freitas Guatimuzim para explanação da pintura e reforma tanto da 
fachada quanto letreiros da Escola Erica Marques. Em seguida solicitou ao 
Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 69/2019 – 
Encaminha para analise a votação desta Casa Legislativa os Projetos de Lei 
15/2019 e 20/2019; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 15/2019 – Autoriza 
realizar leilão publico de lotes de propriedade do Munícipio e dá outras 
providências; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 20/2019 – Autoriza a 
contratação temporária para a função de Auxiliar de Sala de aula e Professor de 
Ensino Fundamental – Inglês; Oficio Nº 084/2019 – Câmara dos Deputados: 
Deputado Federal Alceu Moreira – Informa a destinação de emendas 
parlamentares de sua autoria junto ao Orçamento Geral da União de 2019; 
Requerimento Nº 02/2018 de autoria das Bancadas do MDB e PP - voto de pesar 
pelo falecimento de Alfredolina Espindula da Silva, ocorrido em 14 de março do 
corrente ano; Pedido de Indicação Nº 06/2019 de autoria do Vereador Claudio 
Knevitz Schwartzhaupt – Requer que o Executivo Municipal estude a possibilidade 
de realizar um Projeto de Lei de acordo com o “Anteprojeto de Lei” que segue em 
anexo. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do PP: Julio Cesar Pinho Witt – Cumprimentou o Senhor Presidente, 
nobres colegas Vereadores, todos os presentes e também a todos que assistem 
através da Radio Tom, iniciou se manifestando em nome da sua Bancada, 
desejando seus sentimentos ao Vereador Edison Gonsalves devido ao 
falecimento da sua Sogra, parabenizou o Sr. Marcos Vicente pela explanação feita 
na Tribuna Livre e aproveitou para se colocar a disposição para ajudar na reforma 
da fachada da escola Erica Marques, novamente falou sobre a aluna cadeirante 
da Escola Laertsan, onde disse que esta tentando marcar uma reunião com o 
Secretario de Educação, para que sejam tomadas medidas para maior inclusão 
destas crianças no meio escolar, citou novamente a questão do bairro Olaria, 
onde não existe escoamento de agua e quando chove os pátios ficam alagados e 
sobre as sinalizações de transito do Município, solicitou para que sejam sanados 
os problemas com relação a isso, falou também sobre pneus abandonados na 
Rua Sebastião Fagundes e solicitou a retirada dos mesmos, continuou falando 
sobre a UBAM onde passou um dia sem haver médico a disposição da população 
e com isso, um munícipe acabou em discussão com algum atendente do mesmo, 
citando a fala da ultima sessão sobre o Eletrocardiograma de um Munícipe, 
perguntou ao Vereador Claudio K. Schwartzhaupt se o problema teria sido 
solucionado, neste momento o Vereador Claudio K. Schwartzhaupt pediu para  
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que lhe cedesse um aparte do discurso, comentou que falou com o Secretario da 
Saúde e contatou com o paciente onde foi tudo resolvido, voltando à palavra ao 
Vereador Julio, que finalizou a sua fala. Líder da Bancada do MDB: Cláudio K. 
Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores, 
todos os presentes e também a todos que assistem através da Radio Tom, iniciou 
falando sobre o encontro que aconteceu em Imbé/RS com as lideranças do 
partido MDB, para debater sobre assuntos concernentes ao Brasil e citou uma 
frase do Deputado Alceu Moreira, “a partir das informações que colhemos, temos 
as condições de analisarmos melhor e ter a critica para construir uma sociedade 
melhor para todos”, seguiu falando das pessoas presentes no encontro e com isso 
fez uma breve explanação sobre as “Fake News” explicando o seu significado, 
falou sobre as ultimas chuvas onde a Secretaria de Obras se mostrou presente 
nas ruas centrais, do interior e sendo assim falou que entrou em contato com a 
CCR e leu um e-mail que recebeu da mesma, onde falava sobre o cronograma de 
agendamento para as possíveis reformas nas vias laterais a BR-101, falou 
também sobre a situação Escola Laertsan nos períodos de chuvas, pois ainda 
acontecem muitas goteiras, sendo assim entrou em contato com o Secretario de 
Educação onde o mesmo lhe disse que já esta agendada a reforma para sanar o 
problema e com relação à aluna cadeirante, disse que as solicitações de melhoras 
foram já realizadas, parabenizou também o Sr. Marcos Vicente a respeito da sua 
explanação no espaço de Tribuna Livre e com relação as pneus a beira da Rua 
Sebastião Fagundes falou que é de profunda tristeza o que acontece em muitas 
ruas da Cidade, pois esses lixos são colocados ali por moradores e isso é uma 
situação não só de responsabilidade do Executivo, mas que também deve partir 
de cada um dar o destino correto ao seu lixo e este não é a beira da rua, pois 
existem locais próprios para isso, logo seguiu falando sobre o comportamento 
pessoal das pessoas da comunidade, sobre o quanto falta se colocar no lugar do 
outro, falta empatia e respeito, pois só com esses itens é possível a harmonia 
social, pois todos precisam esperar, todos precisam ser atendidos, assim como 
todos precisam trabalhar e dentro deste contexto, todos fazem o seu melhor, 
neste momento o Vereador Diogo Souza pediu para que lhe cedesse um aparte 
do discurso, comentou sobre a falta dos médicos, onde quando falta algum 
médico é de responsabilidade da empresa contratada e responsáveis pelos 
médicos e que o Secretario da Saúde já esta tomando as devidas providencias e 
já esta sendo feito um oficio endereçado ao setor Jurídico do Executivo, para que 
empresa sofra penalizações e uma possível consequente rescisão de contrato, 
voltando à palavra ao Vereador Claudio K. Schwartzhaupt, onde este finalizou a 
sua fala. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 17/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Marcio Ferrari – PP; Lucas Vieira – MDB; Edison Gonsalves – MDB; Maicon 
Gonçalves – PP; Claudio K. Schwartzhaupt – MDB; Julio Witt – PP. Não havendo 
outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 25 de março de 2019. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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